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Előzmények 
 
 A Megrendelő Magyar Közút Nonprofit Zrt. (1024 Budapest, Fényes Elek utca 
7-13.) a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CLXIII törvény második része alapján, a 
81. § (1) bekezdés szerint közösségi eljárásrendben nyílt közbeszerzési eljárást 
folytatott a „Tervezési szerződések a 2018 évhez kapcsolódó országos közúthálózaton 
történő fejlesztési és felújítási munkákra vonatkozóan 6 részben” - III. rész Dél-Alföld 
régió” tárgyában.  

A tárgyi munkára a Megrendelő a nyertes UVATERV Út-, Vasúttervező Zrt. és 
a SPECIÁLTERV Építőmérnöki Kft. közös Ajánlattevőkkel KB-
2017/0000397/003/00 számú keretmegállapodást kötött. A megkötött 
keretmegállapodásokra tekintettel Megrendelő 2019. április hó 30. napján KOZ-
8071/2/2019 ikt. sz. levelében kiviteli tervek elkészítésével bízta meg a nyertes 
Vállalkozót. 
 Az elkészült építési engedélyezési tervek és kiviteli tervek, valamint az ezekhez 
kapcsolódóan elkészült tervezett kisajátítás (vagy területvásárlás) alapján 
egyértelművé vált, hogy a településrendezési terv módosítására is szükség van. 
 A településrendezési terv módosítására a SPECIÁLTERV Kft a Tér és Terület 
Kft ajánlatát fogadta el. 
 Székkutas Község Önkormányzata a 97/2020. (X. 8.) számú határozatában 
döntött arról, hogy a 4406 jelű országos út fejlesztése érdekében elindítja a 
településrendezési terv módosítását. 
 A 98/2020. (X. 8.) határozat a tervezett módosítással érintett területeket kiemelt 
fejlesztési területté nyilvánította, így a módosítás egyeztetése a tárgyalásos eljárás 
szabályai szerint történhet. 
 
 
Jelenlegi állapot és a tervezett módosítás 
 

Jelenlegi állapot (területfelhasználás és szabályozás) 

 A 4406 jelű meglevő országos mellékút Székkutas közigazgatási határán 
fekszik. Maga a Székkutas-Árpádhalom közigazgatási határvonal az út telkén húzódik 
végig. 
 A hatályos településszerkezeti terven az út nincs ábrázolva. A kapcsolódó 
területek részben mezőgazdasági területebe, részben gazdasági területbe vannak 
besorolva. 
 A hatályos szabályozási terven az út telke látszik, de nem tartalmaz övezeti jelet 
(az ilyen kategóriájú utak – azaz valamennyi országos út – Kö1 övezetbe tartozik és a 
többi út esetében ez fel is van tüntetve). A csatlakozó területek mezőgazdasági – Má1 
jelű – övezetbe tartoznak (a szerkezeti tervi gazdasági terület is). 
 
Tervezett állapot 

 A módosítás során a településszerkezeti tervben a jelenlegi 4406 jelű utat a 
meglevő nyomvonalon tervezett főútként szerepeltetjük, mert a korszerűsítést 
követően – ahogyan a szándéknyilatkozat is mutatja, országos főút kategóriába lesz 
besorolva. (Az út melletti kerékpárforgalmi létesítményt nem tüntetjük fel, mert az 
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Árpádhalom közigazgatási területén valósul meg.) Az út szabályozási szélessége a 
székkutasi közigazgatási területet is érintően szélesedik, így érinti a mezőgazdasági és 
a gazdasági területet is. Ezen területfelhasználások területe – értelemszerűen – az út 
területének növekményével csökken. 
 A szabályozási terven az út területe Kö1 övezeti besorolást kap mint a többi 
külterületi országos út. A kapcsolódó területek Má1 övezeti besorolása megmarad, 
mert a jelenlegi módosítás arra nem terjed ki, hogy a kapcsolódó – és részben kiemelt 
területként sem érintett – terület bármelyikének övezeti besorolását megváltoztassuk. 
 
Közlekedés 
 

Székkutas közlekedésfejlesztése során az érvényes útügyi műszaki előírások 
szerint kell eljárni figyelemmel a várható forgalmi igényekre. Különös tekintettel kell 
lenni az emberi környezet védelmére, beleértve a forgalombiztonságot, a zaj – és 
levegőszennyezés megfelelő szinten tartását, ill. csökkentését, a táj és 
természetvédelmi, örökségvédelmi követelményeket továbbá a területfejlesztő hatás 
optimális hasznosítását 

 
Belterület:  

Székkutas belterületén a 47 számú Debrecen – Szeged II rendű főút halad 
keresztül a 178+500 – 179+600 km szelvények között. Ezen túlmenően a 4405 jelű 
Derekegyház-Nagymágocs-Székkutas összekötő út, valamint a 44321 - Székkutas 
állomáshoz vezető út egy része is érinti a belterületet.  

Önálló nyomvonalvezetéssel kétirányú kerékpárút a 47 sz főút északi oldalán 
halad az úttal párhuzamosan, mely a 179+600 km szelvényben lévő településkapuban 
tér át az út déli oldalára. A gyalogos közlekedést a főúton kialakított kijelölt gyalogos 
átkelőhelyek biztosítják. A főút a közelmúltban került felújításra, korszerűsítésre.  

Vasúti közlekedés is segíti a településen élőket. A 135 sz vasútvonal déli 
irányból közelíti meg a települést. 

Tömegközlekedés a település fő közlekedési útvonalán is van a Béke – Gregus 
Máté – Mágocsi u. útvonalon. 
 
Külterület: 

A külterületi szakaszokon tervezett útfejlesztés Orosháza útfejlesztés 
folytatásában a 4406 jelű Orosháza – Szentes összekötő út 6+560 – 7+410 km 
szelvény környezetétől kezdődően 12 m-es koronaszélességgel halad északi irányban 
Nagymágocs irányába. A külterületi útszakasz tervezési osztálya K.V. Az úttengelytől 
számított védelmi övezet határa 50-50 m. A szabályozási szélesség növelése szükséges 
az Am-1 rajzszámú dokumentum szerint az útfejlesztés miatt szükséges szélesítés 
érdekében. Ezen túlmenően az út északi oldalán megvalósul egy önálló 
nyomvonalvezetésű kétirányú kerékpárút is, amely Székkutas közigazgatási területét 
nem érinti (Árpádhalom közigazgatási területén vezet). A jellemző 
keresztszelvényeket az Am-2 részletrajz tartalmazza. 
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Biológiai aktivitásérték 
 
 A tervezett módosítás során nem jön létre új beépítésre szánt terület, így a 
biológiai aktivitásérték változásával nem kell számolni. 
 
 
Örökségvédelem 
 
 A tervezett módosítás nem érint épített értéket. Az előzetes régészeti 
dokumentációt – amely a teljes, korszerűsítéssel érintett szakaszra készült – 
mellékeljük. Az erre vonatkozó adatkérés is megtörtént, ami alapján megállapítható, 
hogy az érintett területeken nincsenek régészeti lelőhelyek.  
 
 
Környezetvédelem 
 
 A tervezett fejlesztéshez előzetes környezeti vizsgálat készült. Ez alapján az 
illetékes hatóság megállapította, hogy nem várható jelentős környezeti hatás. A 
dokumentációt mellékeljük. 
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Képviselő-testületi határozatok       1. melléklet 
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Szándéknyilatkozat         2. melléklet 
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Az Ország szerkezeti terve        3. melléklet 
 

 
 
    
               a tervezési terület határa 
 

 Az ország szerkezeti terve az utat tervezett főútként jelöli, ami a módosítással 
megegyező. A kapcsolódó területek mezőgazdasági térségbe tartoznak. 
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Ökológiai hálózat magterület, ökológiai folyosó, 
pufferterület övezete               3/a. melléklet 

 
 
 Az út melletti, ahhoz kapcsolódó területek az ökológiai hálózat 
pufferterületének részét képezi. Az övezetbe tartozó terület az út szabályozási 
szélességének növekedésével minimális mértékben csökken, de funkciója nem 
változik. 
 
 
 
 
Tájképvédelmi területek övezete              3/b. melléklet 

     
 
 Az övezet területét is érinti a módosítás, mert ezen belül is bővül az út területe. 
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Jó termőhelyi adottságú szántók övezete             3/c. melléklet 
 

 
 
 A tervezési területet érinti az övezet, de a tényleges módosítás nem. 
 
 
 
 
Kiváló termőhelyi adottságú szántók övezete            3/d. melléklet 
 

 
 

Az övezet területét is érinti a módosítás, mert ezen belül is bővül az út területe. 
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Erdők övezete                3/e. melléklet 
 

     
 
 A közigazgatási területet érinti az övezet, de a tervezési területet nem. 
 
 
 
A további országos övezetek nem érintik Székkutas közigazgatási területét. 
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Csongrád-Csanád megye területrendezési terve – szerkezeti terv  4. melléklet 
 

 
 
 

 
 A megyei tervben az út mint tervezett főút szerepel térségi kerékpáros 
nyomvonallal. Ezzel a tervezett módosítás összhangban van (a kerékpárforgalmi 
létesítmény Árpádhalom közigazgatási területére esik). 
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Ökológiai hálózat övezetei               4/a. melléklet 
 

    
 
 Lásd a 3/a. mellékletnél leírtakat. 
 
 
 
 
Kiváló, jó termőhelyi adottságú szántóterületek övezetei          4/b. melléklet 
 

    
 
 Lásd a 3/c-d. mellékletnél leírtakat. 
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Tájképvédelmi területek övezete              4/c. melléklet 
 

 
 
 Lásd a /b. mellékletnél leírtakat. 
 
 
 
 
 
Ásványi nyersanyagvagyon övezete             4/d. melléklet 
 

      
 
 A tervezett útfejlesztés az övezethez kapcsolódó létesítményeket nem 
befolyásolja.  
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Tanyás területek övezete               4/e. melléklet 
 

    
 
 Az övezet érinti a tervezési területet is. A korszerűsítés két tanya területét is 
csökkenteni fogja. Ugyanakkor azt is el kell mondani, hogy a már kialakult tanyák 
nem elsősorban a korszerűsítésre kijelölt út mellett találhatók. 
 
 
 
Mezőgazdasági és tájgazdálkodási övezetek             4/f. melléklet 
 

  
 
 A mezőgazdasági területek használatában a jelenlegi módosítás nem 
eredményez változást. 



 Tér és Terület Kft 
Székkutas – Településrendezési terv módosítása 

Alátámasztó munkarészek 
 

 

 18 
  

 

Rendszeresen belvízjárta terület övezete             4/g. melléklet 
 

 
 
 Az övezet érinti a tényleges módosítást is. Az út szabályozási szélességén belül 
a vízelvezetést is meg kell oldani, annak a helyigénye is benne van a szabályozási 
szélességben. A tervezésnél a mértékadó vízszint az övezetnek megfelelően 
figyelembevételre került. 
 
 
Erdők, erdőtelepítésre javasolt terület övezete            4/h. melléklet 
 

,    
 Az övezet nem érinti a tervezési területet. 
 
További megyei övezetek nem érintik Székkutas közigazgatási területét. 


